

**План роботи ШМО вчителів української мови та літератури  
Саратського ліцею на 2023-2024 н.р.**

№	Зміст	Дата проведення	Відповідальний
1	<p><b><u>Перше засідання</u></b></p> <p>1. Аналіз роботи за минулий навчальний рік. 2022-2023.</p> <p>2. Планування роботи на 2023-2024 навчальний рік.</p> <p>3. Затвердження плану роботи МО на 2023-2024 навчальний рік. Визначення методичної роботи, над якою будуть працювати вчителі. <b>«Формування ключових компетентностей успішної особистості на уроках української мови та літератури на засадах педагогіки партнерства та принципу дитино центризму в контексті положень Нової української школи»</b></p> <p>4. Методичні поради та рекомендації викладання та оцінювання на уроках української мови та літератури в 5-6-х класах НУШ, 7-11-х класах та аналіз підручників.</p> <p>5. Організація та проведення олімпіад, конкурсів з обдарованими дітьми в умовах воєнного стану та змішаного навчання.</p> <p>6. Різне: пропозиції членів МО щодо організації та проведення олімпіад, конкурсів з обдарованими дітьми в умовах воєнного стану та змішаного навчання.</p> <p>7. Про підготовку до засідання МО за темою <b>«Інтелектуальний та духовний розвиток на уроках української мови та літератури через застосування інтерактивних технологій»</b></p>	Серпень 2023	<p>Кравченко М.А.</p> <p>Кравченко М.А.</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Іожица В. Г. Кожухар В.В. Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Іожица В. Г.</p> <p>Кожухар В.В. Члени ШМО</p>
2	<p><b><u>Друге засідання</u></b></p> <p>1. <b>Інтелектуальний та духовний розвиток на уроках української мови та літератури через застосування інтерактивних технологій</b></p>	Жовтень 2023	Кожухар В.В.

	<p>2. Обговорення фрагментів уроків за темою «Інтелектуальний та духовний розвиток на уроках української мови та літератури через застосування інтерактивних технологій».</p> <p>3. Про наступність початкової та основної школи НУШ на уроках української мови та літератури в 5 класах. (Адаптація).</p> <p>4. Розробка завдань і підготовка учнів до участі в олімпіаді (I етап) з української мови та літератури.</p> <p>5. Розробка завдань і підготовка учнів до участі (I етап) у Міжнародному конкурсі учнівської творчості ім.Т.Шевченка.</p> <p>6. Розробка завдань і підготовка учнів до участі(I етап) у Міжнародному конкурсі імені Петра Яцика.</p> <p>7. Обговорення рекомендацій щодо подолання прогалин при вивченні української мови та літератури.</p> <p>8. Огляд новинок методичної літератури.</p> <p>9. Про підготовку до засідання МО за темою «<b>Шляхи формування комунікативної компетентності учнів у процесі вивчення української мови та літератури</b>».</p>		<p>Члени ШМО</p> <p>Подуст В.І. Кожухар В.В. Бербер А.А.</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Іожица В. Г.</p> <p>Бербер А.А.</p> <p>Члени ШМО</p>
3	<p><b><u>Третє засідання</u></b></p> <p><b>1. Шляхи формування комунікативної компетентності учнів у процесі вивчення української мови та літератури</b></p> <p>2. Обговорення фрагментів уроків за темою «Шляхи формування комунікативної компетентності учнів у процесі вивчення української мови та літератури»</p>	Січень 2024	<p>Бербер А.А.</p> <p>Члени ШМО</p>

	<p>3. Про організацію педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.</p> <p>4. Аналіз участі учнів у Другому етапі Всеукраїнських предметних олімпіад та інтелектуальних конкурсів.</p> <p>5. Про підготовку до засідання МО за темою <b>«Компетентнісний підхід до методів і прийомів під час вивчення орфографії на уроках української мови»</b></p>		<p>Члени ШМО</p> <p>Кравченко М.А.</p> <p>Подуст В.І. Члени ШМО</p>
4	<p><b><u>Четверте засідання</u></b> <b>1. Компетентнісний підхід до методів і прийомів під час вивчення орфографії на уроках української мови</b></p> <p>2. Обговорення фрагментів уроків за темою «Компетентнісний підхід до методів і прийомів під час вивчення орфографії на уроках української мови».</p> <p>3. Обговорення змісту нормативних документів для забезпечення належної підготовки учнів 9-х, 11-х класів до НМТ та ДПА.</p> <p>4. Обговорення рекомендацій щодо подолання прогалин при вивченні української мови та літератури.</p> <p>5. Аналіз роботи щодо реалізації ст. 10 Конституції України «Про мови...» та інших нормативних документів із питань розвитку та впровадження державної мови у 2023 - 2024 н. р.</p>	Березень 2024	<p>Подуст В.І.</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p> <p>Члени ШМО</p>
5	<p><b><u>П'яте засідання</u></b> <b>1. Про підсумки роботи МО вчителів української мови та літератури за методичною проблемою «Формування ключових компетентностей успішної особистості на уроках української мови та літератури на засадах педагогіки партнерства та</b></p>	Травень 2024	Кравченко М.А. Члени ШМО

**принципу дитино центризму в контексті  
положень Нової української школи»**

2. Про підготовку та проведення ДПА у 2023-  
2024 н.р.

3. Про планування роботи на  
наступний навчальний рік.

Члени ШМО

Члени ШМО